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Проведене дослідження процесу формування в учнів знань і вмінь з основ дизайну здійснювалось із дотриманням 

всіх вимог, згідно з метою роботи та її завдань. Таким чином результати експерименту показали, що розроблена нами 

методика  формування знань та вмінь з основ дизайну в учнів старших класів на заняттях з профільного навчання з 

використанням інформаційно-комунікаційних технологій дала позитивні результати. 
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Методологія організації самостійної та індивідуальної роботи за кредитно-модульною технологією передбачає 

переорієнтацію із лекційно-інформативної на індивідуально-диференційовану, особистісно-орієнтовану форму та на 

організацію самоосвіти студента. 

За Болонською угодою навчальний час самостійної і індивідуальної роботи регламентується і повинен становити 

не менше ніж 50 % загального обсягу трудомісткості навчання. 

За таких умов студент повинен опрацювати до 50% навчального матеріалу, що є достатньо важко для самостійного 

опрацювання. 

Вирішенням даної проблеми може бути використання відеозанять які включають в себе матеріали з різних 

предметів що вивчаюься в вузі. 

Відеозанняття дозволяють ефективно вивчити тему. Крім того передбачають можливість відвідувати відеолекції в 

будь який зручний час. 

Зорова система сприйняття забезпечує до 90% всієї інформації. І ми засвоюємо її легко, швидко і надовго. Ось 

чому відеоуроки онлайн ефективніше інших форм навчання. Їх головна перевага - наочність. Кожен урок заснований на 

прикладах, це дозволяє глядачеві краще запам'ятовувати послідовність дій і помічати всі тонкощі, які автор міг би 

пропустити в звичайному тексті або аудіокурсі. 

Зупинимося докладніше на можливостях використання відео записів у процесі навчання. Останнім часом зарубіжні  

навчальні заклади особливу увагу приділяють досягненням в галузі сучасних технологій. Поступово створюються 

загальнонаціональні розгалужені структури ресурсів інформатики, аудіо- та відео засобів для навчальних закладів, з 

використанням яких перед ними відкрилися небачені досі перспективи у розв’язанні важливих завдань підвищення 

ефективності навчального процесу. 

Об'єкт дослідження 

Звичайні диференціальні рівняння першого та вищих порядків. 

Предмет дослідження 

Відеозаняття для самостійного вивчення теми звичайні диференціальні рівняння першого та вищих порядків. 

Мета і завдання, 

Метою роботи є розробка відео занять для самостійного вивчення теми звичайні диференціальні рівняння першого 

та вищих порядків. 

Відповідно до мети були поставленні такі завдання: 

1.  Опрацювати літературні джерела та систематизувати зібраний матеріал. 

2.  Ознайомитися з принципами створення відео занять та принципами роботи відповідних комп'ютерних програм. 

3.  Створити сценарії відео занять. 

4.  Створити відео заняття. 

5.  Провести апробацію відео занять. 

Наукова новизна 

Наукова новизна роботи полягає в тому що вперше розроблено повний курс відео занять, призначених для 

вивчення теми «Звичайні диференціальні рівняння».  

Практичне значення отриманих результатів 

Результати даної роботи можуть бути використані як для вивчення даної теми без попередніх знань, так і для 

закріплення раніше вивченого матеріалу. 

Дані відео заняття, більшою мірою, призначені для студентів, які не мали можливості відвідати лекційні та 

практичні заняття та для студентів, яким потрібно підняти рівень знань з даної теми.  

Отже були виконані такі завдання: 

- зібрано та систематизовано матеріал з даної теми; 

- створений відео курс занять з теми «Звичайні диференціальні рівняння першого та вищих порядків»; 

- проведена апробація отриманих результатів. 

Студенти, які використовували відео заняття для закріплення вивченого матеріалу набагато краще засвоїли  

отримані знання.  
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ІНТЕРАКТИВНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ МАТЕМАТИКИ 

Гуменюк О.В., магістрант 
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Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова 

У сучасному суспільстві є можливість організувати навчання таким чином, що джерелом знань виступатиме не 

тільки діяльність вчитель чи підручника, а й комп'ютер, телевізор, відео. Учні, відповідно, повинні вміти осмислювати 

отриману інформацію, трактувати її, застосовувати в конкретних умовах; водночас думати, розуміти суть речей, вміти 

висловити особисту думку. Саме цьому сприяють інтерактивні технології навчання. 

Слово "інтерактив" прийшло до нас з англійської мови від слова «interact», де «inter»  - взаємний і «act»  - діяти. 

Таким чином, інтерактивний - здатний до взаємодії, діалогу. Інтерактивне навчання - це специфічна форма організації 

пізнавальної діяльності, яка має передбачувану мету - створити комфортні умови навчання, за яких кожен учень відчуває 

свою успішність, інтелектуальну спроможність. Сутність інтерактивного навчання полягає в тому, що навчальний процес 

відбувається за умов постійної, активної взаємодії всіх учнів. Це співнавчання, взаємонавчання (колективне, групове, 

навчання в співпраці), де учень і вчитель є рівноправними, рівнозначними суб’єктами навчання. Педагог виступає в ролі 

організатора процесу навчання, лідера групи.  

Організація інтерактивного навчання передбачає моделювання життєвих ситуацій, використання рольових ігор, 

спільне розв’язування проблем. Воно ефективно сприяє формуванню цінностей, навичок і вмінь, створенню атмосфери 

співпраці, взаємодії, дає змогу педагогу стати справжнім лідером учнівського колективу. 

Отже, інтерактивні технології – це організація засвоєння знань і формування певних вмінь та навиків через 

сукупність особливим способом організованих навчально-пізнавальних дій, що полягають у активній взаємодії учнів між 

собою та побудові міжособистісного спілкування з метою досягнення запланованого результату. 

Дослідження проведені Національним тренінговим центром (США, штат Меріленд) у 1980-х роках, засвідчують, 

що інтерактивне навчання вможливлює різке збільшення відсотка засвоєння матеріалу, бо впливає не лише на свідомість 

учня, а й на його почуття, волю. Результати цих досліджень відображено у схемі, яка дістала назву “Піраміда навчання”.[1. 

с.10] 

ЛЕКЦІЯ - 5% засвоєння

ЧИТАННЯ -10% засвоєння

ВІДЕОМАТЕРІАЛИ - 20% засвоєння

ДЕМОНСТРАЦІЯ - 30% засвоєння

ДИСКУСІЙНІ ГРУПИ - 50% засвоєння

ПРАКТИКА ЧЕРЕЗ ДІЮ - 75% засвоєння

НАВЧАННЯ ІНШИХ - 90% засвоєння

 
 

“Піраміда навчання” демонструє, що найменших результатів можна досягти за умов пасивного навчання (лекція – 

5%, читання – 10%), а найбільших – інтерактивного (дискусійні групи – 50%, практика через дію – 75%, навчання інших або 

негайне застосування знань – 90%). Ці дані є середньостатистичними, тому у конкретних випадках результати можуть 

різнитися, але в середньому таку закономірність може простежити кожен педагог. 

Науковці виділяють наступні принципи інтерактивного навчання: 

1. Принцип активності. Означає, що для досягнення поставлених цілей кожен учень повинен брати активну участь 

у процесі спілкування та активно взаємодіяти з іншими. 

2. Принцип відкритого зворотнього зв’язку, сутність якого полягає в обов’язковому висловленні членом чи всіма 

членами групи думок, ідей чи заперечень щодо поставлених завдань. Саме завдяки активному використанню зворотнього 

зв’язку учасники групи довідуються, як сприймаються іншими людьми їхня манера спілкування, стиль мислення, 

особливості поведінки. Завдяки цьому принципу відбувається корекція мовлення. 

3. Принцип експериментування припускає активний пошук учнями нових ідей та шляхів вирішення поставлених 

завдань. Цей принцип дуже важливий і як зразок стратегії поводження в реальному житті, і як поштовх до розвитку 

творчості й ініціативи особистості. 

4.Принцип довіри в спілкуванні. Саме на це спрямовано спеціальну організацію групового простору в ході 

проведення занять: звичайно використовуваний у роботі прийом розташування учня і вчителя по колу обличчям один до 

одного, для того щоб змінити в учнів стереотипну установку і уявлення про те, як повинні проводитися й організовуватися 

заняття і яку роль у них повинен грати вчитель. 
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